

PARENTS ENGAGE (ΓΟΝΙΚΗ ΕΜΠΛΟΚΗ)

Η εμπλοκή και η συμμετοχή των γονέων στο σχολείο έχει πολλά θετικά οφέλη για τους μαθητές, βελτίωση των επιδόσεων στα κριτήρια γνώσης, βελτίωση της στάσης απέναντι στη σχολική εργασία και συμπεριφορά, στην ολοκλήρωση της εργασίας, στη συμμετοχή στις δραστηριότητες της τάξης κ.ά. Βοηθά επίσης πιο άμεσα στη λήψη αποφάσεων και στον προγραμματισμό του σχολείου, όπως και στη δημιουργία ισχυρότερων σχολικών κοινοτήτων αλλά και στη βελτίωση της συνολικής σχολικής ποιότητας.



Το **Parents Engage** είναι ένα διετές έργο **Key Action (KA)2 Erasmus+** στον τομέα της σχολικής εκπαίδευσης, του οποίου ο πρωταρχικός στόχος είναι να ενισχύσει τις δεξιότητες των εκπαιδευτικών και να τους εξοπλίσει με κατάλληλα εργαλεία για την προώθηση και την οικοδόμηση παραγωγικών σχέσεων με οικογένειες μεταναστών και προσφύγων. Υλοποιείται από μια κοινοπραξία **7 Ευρωπαίων εταίρων** (δημόσια ιδρύματα και μη κερδοσκοπικές οργανώσεις)

από **6 διαφορετικές χώρες** (Ιταλία, Ελλάδα, Γερμανία, Κύπρος, Ολλανδία, Γερμανία και Τουρκία).

Το 6^ο Πειραματικό Διαπολιτισμικό Δ.Σ. Ελευθερίου Κορδελιού μετά από ένα **Study Visit** στο Παλέρμο, όπου εκ μέρους του σχολείου συμμετείχε η εκπαιδευτικός Παπαδημητρίου Δοδούτζη Ελευθερία με την συνεργασία της οργάνωσης **Stimuli for social change** και στα πλαίσια του **Erasmus+**, παραθέτει παρακάτω σημαντικές πληροφορίες σχετικά με το θεωρητικό αλλά και το πρακτικό πλαίσιο της πιλοτικής εφαρμογής του προγράμματος στο σχολείο μας για την ενίσχυση των οικογενειών των μεταναστών και των προσφύγων.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ [ΕΔΩ](#) ΚΑΙ ΤΟ PDF [ΕΔΩ](#)

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ [ΕΔΩ](#) ΚΑΙ ΤΟ PDF [ΕΔΩ](#)



Στα πλαίσια του προγράμματος επιμορφώθηκαν 10 εκπαιδευτικοί του σχολείου μας σε ένα 9ωρο επιμορφωτικό πρόγραμμα από την κα Χριστίνα Γαλάνη (Stimuli for social change).



Επίσης δημιουργήσαμε με την εμπλοκή των γονέων και των παιδιών του σχολείου μας **«Το Δέντρο των Ονείρων μας» (Dream Tree)**

Το δέντρο μας έχει περισσότερα από 160 πράσινα και κίτρινα φύλλα που επέτρεψαν σε μαθητές & γονείς να γράψουν τα όνειρά τους για τον εαυτό τους και το σχολείο τους. Αποτελεί ένα θετικό ζωντανό παράδειγμα για όλους, κυρίως για κάθε μαθητή που ενθαρρύνεται να είναι ο καλύτερος εαυτός του! Χτίζουμε έτσι γερές γέφυρες επικοινωνίας κι επιτυχίας, γιατί όλοι μαζί θα προσπαθήσουμε να πετύχουμε τους στόχους μας, τα όνειρά

μας, αναπτύσσοντας τις ικανότητές μας για το κοινό καλό των παιδιών μας! Ο καθένας μπορούσε να γράψει εννοείτε σε όποια γλώσσα ήθελε! Τα φυλλαράκια με τα μηνύματα κολλήθηκαν σε τοίχο του σχολείου μας για να μπορούν να διαβάζονται από όλους/-ες.

Δείτε το σε ψηφιακή εφαρμογή: <https://www.thinglink.com/card/1790760520639316836>